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 بدشانسی بزرگ عالیشاه
 فقط 5 دقیقه از شروع مسابقه گذشته بود که 
امید عالیشاه مصدوم شد و روی زمین نشست 
که مشخص بود نمی‌تواند ادامه دهد. عالیشاه در 
حالی مصدوم شد که بعد از مدتی مصدومیت و 
نیمکت نشینی دوباره به ترکیب اصلی رسیده بود 
اما فقط 5 دقیقه در میدان بود. به نظر می‌رسد 
این بازیکن از نظر بدنی در شرایط خوبی نبود 
چرا که بدون برخورد با کسی و با اولین استارت 
مصدوم شد تا بدشانسی‌های او و پرسپولیس از 

همان شروع بازی فولاد استارت بخورد.
 

اورونوف چشم خورد

و  دستگردی  برفی  زمین  در  درخشش  از  بعد 
تأثیرگذاری مستقیم در پیروزی بزرگ مقابل دیگر 
مدعی قهرمانی، اورونوف نیمه اول ناامیدکننده‌ای 
مقابل فولاد داشت و بین دو نیمه از زمین بیرون 
رفت. خطای شدید ساسان انصاری روی اورونوف 
باعث مصدومیت این بازیکن شد و او چشم خورد تا 
دوباره مصدوم شود. اورونوف در حالی دوباره مصدوم 
شد که مدتی مصدوم نمی‌شد و به فرم خوبش 
نزدیک شده بود. عجیب اینکه او در زمان گرم کردن 

قبل از بازی هم دچار مصدومیت شده بود.
 

وقتی‌ گرا ایتالیایی شد
 گزارشگر بازی فولاد – پرسپولیس بعضاً اشتباهات 
عجیبی را مرتکب می‌شد. نام کوچک‌ گرا مدافع 
راست پرسپولیس را برای دقایقی طولانی دنیله 
خطاب کرد در حالی که این بازیکن دنیل نام 
دارد. دنیل به نوعی تلفظ ایتالیایی این اسم است 
در حالی که‌ گرا مجارستانی است. این گزارشگر 
چندین بار رزاق‌پور مدافع چپ فولاد را رزاقی‌نیا 
نام برد. او در چند نوبت امیرحسین محمودی را 

با محمدحسین صادقی اشتباه گرفت.

VAR دخالت عجیب 
در اواخر نیمه نخست و در دقیقه 40 ساسان 
انصاری خطای شدیدی روی اورونوف انجام داد 
که پیام حیدری داور بازی اصلاً سوت نزد و وقتی 
همه فریاد زدند و ایستادند تازه خطا گرفت. 
نکته عجیب‌تر اینکه او بعد از اعام خطای 
دیرهنگامش به کاپیتان فولاد کارت زرد هم داد و 
حتی صحنه توسط کمک داور ویدیویی بررسی 
شد تا احتمال اخراج مستقیم هم بررسی شود.

 

کنعانی پنالتی را به علیپور داد
در شرایطی که بعد از اعام پنالتی مشخص نبود 
کدام بازیکن پرسپولیس پشت توپ می‌ایستد 
علی علیپور پشت توپ ایستاد و با گلزنی طلسم گل 
نزدن‌هایش را از زمان حضور اوسمار در رأس کادر 
فنی شکست. جالب اینکه کنعانی قبل از پنالتی با 
علیپور خوش و بش کرد تا مشخص شود خودش 
هم راضی است تا پنالتی را به علیپور بدهد. علیپور 
با این گل بالاخره 6 گله شد اما گل تلخی برایش بود.

اشک‌های احمدزاده‌ بند نمی‌آمد
 بازیکنان سابق پرسپولیس مقابل این تیم 
درخشیدند. علی نعمتی که در بازی‌های بزرگ 
این فصل اشتباهات بدی مرتکب شده بود 
سازنده گل اول فولاد بود و گل دوم فولاد هم 
با کرنر رامین رضاییان و ضربه سر فرشاد 
احمدزاده به دست آمد.  جالب اینکه احمدزاده 
بعد از گلزنی به پرسپولیس بشدت گریست و 
اشک‌هایش بند نمی‌آمد تا مشخص شود واقعاً 
از گلزنی مقابل تیم سابق خودش ناراحت شده.

ضعف در دفاع ایستگاهی و کاهش سرعت در انتقال 

اوسمار باید به فکر راه حل باشد
نقش پررنگ VAR و ضعف مدیریت وسط زمین

کنعانی‌زادگان باید اخراج می‌شد

نشان  پرسپولیس  اخیر  بازی 
داد که برخی مشکلات تاکتیکی 
این تیم همچنان پابرجاست. از 
همان دقایق ابتدایی، ترکیب 
تک‌مهاجمی پرسپولیس با ضعف 
در استفاده از موقعیت‌ها و افت 
سرعت در زمین، بار دیگر به چشم 
آمد. ضربات ایستگاهی نقطه‌ای 
فصل  از  پرسپولیس  که  است 
گذشته تاکنون دچار آسیب‌پذیری 
بوده و همچنان اصاح نشده 

است؛ حتی با دروازه‌بان و بازیکنان 
تیم ملی و تغییر سه مربی، این 
مشکل به قوت خود باقی مانده 
است. یکی از نقاط ضعف اصلی، 
کاهش سرعت تیم نسبت به دوران 
برانکو است. پرسپولیس دیگر قادر 
نیست سریع توپ را پس بگیرد و 
پرس مؤثر داشته باشد؛ مهره‌هایی 
مثل وحید امیری که در گذشته 
در پرس کردن تیم نقش کلیدی 
سریع  جایگزین‌های  داشتند، 
و مؤثری ندارند. همین موضوع 
باعث شده تا تیم حریف فرصت 
خلق موقعیت بیشتر پیدا کند. با 
این حال نباید از نقش بازیکنان 
که  کرد  چشم‌پوشی  باانگیزه 
توانستند در این بازی پرسپولیس 
را آزار دهند؛ رامین رضاییان، با 

سه پاس گل، در بازی‌های اخیر 
فولاد، نشان داد حتی در دفاع 
راست هم می‌تواند در فاز هجومی 
تهدیدکننده باشد. عملکرد یوسف 
مزرعه در وینگر، مثال دیگری از 
نابود کردن دفاع پرسپولیس بود؛ 
حرکات فردی و گلزنی او نشان 
داد که هر بازیکنی می‌تواند با 
سرعت، تکنیک و انگیزه، خط 
دفاعی پرسپولیس را به چالش 
بکشد. در نهایت، پرسپولیس هنوز 
نیازمند تقویت در دو محور اصلی 
است: دفاع روی ضربات ایستگاهی 
و بازگرداندن سرعت و قدرت پرس 
تیمی. بدون رفع این دو مشکل، 
کسب برد در بازی‌های ادامه فصل 
و رقابت با تیم‌های بالای جدول 

دشوار خواهد بود.

در حالی که VAR در برخی صحنه‌ها 
به‌درستی عمل کرد اما اتکای بیش 
از حد به آن و ضعف‌های ساختاری 
در عملکرد داوران، نگران‌کننده است.

مهم‌ترین صحنه، برخورد بازیکن 
پرسپولیس با بازیکن فولاد در محوطه 
جریمه بود. این خطا پنالتی نبود اما 
با توجه به جلوگیری از موقعیت گلزنی 
آشکار، باید با اخراج کنعانی‌زادگان 
همراه می‌شد. داور باید با کمک 
گرفتن از VAR، این صحنه را بازبینی 

می‌کرد، اما متأسفانه این اتفاق 
 . د نیفتا

در گل دوم فولاد هم حق با آنها 
بود؛ بازیکنی که در محوطه آفساید 
بود هیچ تأثیری در بازی نداشت 
و به‌درستی آفساید اعام شد. گل 
سوم نیز درست بود و به‌طور کلی داور 
تأثیر تعیین‌کننده‌ای روی نتیجه بازی 
نداشت و فولاد مستحق برد بود. با 
این حال یک اشتباه بزرگ هم بود 
که به ضرر فولاد تمام شد و این نشان 

می‌دهد بی‌دقتی‌ها دوطرفه‌اند.
گل پرسپولیس نیز از روی پنالتی به 
ثمر رسید، پنالتی پرسپولیس هم 
که قضاوت و دخالت »وار« داشت، 
به‌درستی اعام شد و در آن لحظه 

تکنولوژی خوب عمل کرد.
با این حال، مشکل اساسی این است 

که داوران در زمین، قضاوت خود را 
به VAR واگذار می‌کنند و کمتر به 
تشخیص‌های شخصی خود متکی 
هستند. کشیدن پیراهن بازیکن فولاد 
توسط مدافع پرسپولیس، نمونه‌ای از 
خطایی بود که داور باید به‌راحتی 
در زمین تشخیص می‌داد. کمک‌داور 
نیز در این زمینه عملکرد مناسبی 

. شت ا ند
یک نکته مهم دیگر مدیریت وسط 
زمین است؛ کارت‌ها و خطاهای میانه 
میدان یا داده نمی‌شوند یا بی‌دقت 
گرفته می‌شوند. مثال واضح، صحنه 
خطای دنیل‌ گرا که کارت نگرفت در 
آغاز ضدحمله؛ این‌گونه تصمیمات 
می‌توانند روند مسابقه را عوض کنند 
چون بازیکن پس از کارت محتاط‌تر 

بازی می‌کند.

نقد داوریکارشناس فنی 

اردلان آشتیانی 
کارشناس فوتبال

یاسر همرنگ
کارشناس داوری

 درست مثل بازی با خیبر، همه 
هواداران پرسپولیس و اهالی فوتبال 
انتظار داشتند به صورت طبیعی تیمی 
که در دقیقه 90 گل مساوی را می‌زند، 
برای رسیدن به گل دوم در دقایق تلف 
شده تاش کند و قاعدتاً احتمال 
پیروزی این تیم بیشتر و بالاتر است 
اما شاگردان اوسمار برای دومین 
بار عکس این فرضیه معقول را با 
ناتوانی‌هایشان دوباره اثبات کردند.

 تازه این بازی با دیدار مقابل خیبر دو 
تفاوت بزرگ داشت و آن اینکه حریف 
یک بازیکن کمتر داشت و البته خبری 
از تماشاگران پرشور حریف و جو 

سنگین ورزشگاه هم نبود.
پرسپولیس در اهواز طوری فوتبال 
بازی کرد که انگار همه چیزش را 
در آن روز برفی در تهران جا گذاشته 
بود. تیم اوسمار از شروع مسابقه 
هیچ چیزی برای ارائه در فاز حمله 
نداشت و کاملاً مستاصل و بی‌برنامه 
به نظر می‌رسید. البته که فشار 
دقایق ابتدایی حریف طبیعی بود اما 
این فشار بیش از حد طولانی شد و تا 
میانه نیمه نخست، پرسپولیس عملاً 

حرفی برای گفتن نداشت.
نیمه اول بازی با فولاد بدترین نیمه 
از  اول تمام بازی‌های پرسپولیس 
زمان حضور اوسمار بود چرا که انگار 

بعد از مصدومیت عالیشاه و گل دقیقه 
22 کلاً تیم از هم پاشید و اگر برنامه‌ای 
هم برای حمله وجود داشت کاملاً 
بهم ریخت و کمرنگ‌تر از حد تصور 
شد تا جایی که در کل این نیمه تیم 
تیره‌پوش میدان حتی یک موقعیت 
گل 30 درصدی هم خلق نکرد و در 
بیشتر دقایق مسابقه تحت تأثیر 

نمایش برتر میزبان بود.
اوسمار با تغییر سیستم و دو تعویض 
همزمان شروع نیمه دوم ریسک 
بزرگی انجام داد و برای نخسیتن 
بار بازی با سه دفاع را هم امتحان 
کرد اما هر چه زمان جلو رفت 
خبری از فوتبال بابرنامه، میدانداری 

و تحت فشار گذاشتن حریف نشد. 
سه  کلاً  دوم  نیمه  در  پرسپولیس 
موقعیت گل ساخت و سومی تبدیل 

به پنالتی و گل مساوی شد.
بدتر اینکه تیم اوسمار آنقدر ناپخته 
و ضعیف بود که بعد از رسیدن به 
گل برتری و با رسیدن به شرایط 
روانی مطلوب دوباره تحت تأثیر بازی 
ستاره‌های حریف از جمله یوسف 
مزرعه قرار گرفت و دو گل ناباورانه 
دیگر دریافت کرد تا شکست تلخی 
را متحمل شود. شکستی که اصلاً 
نمی‌توان گفت ناعادلانه و بر اثر 
بدشانسی به دست آمد هر چند 
مصدومیت بازیکنانی مثل عالیشاه و 

اورونوف در روند بازی تیم اوسمار و 
ثبت این نتیجه تأثیرگذار بود.

برای  حالا  آنچه  وجود  این  با 
پرسپولیس نگران کننده و ترسناک 
به نظر می‌رسد ثبت دو باخت در 
سه هفته ابتدایی نیم فصل دوم 
آمارهای  از  خبری  دیگر  و  است 
خوب اوسمار نیست. در واقع با 
این شکست و گاف‌های دوباره خط 
دفاعی پرسپولیس آژیر قرمز برای 
مرد برزیلی هم روشن شد تا مشخص 
شود نه این پرسپولیس تیم دو فصل 
قبل است نه این لیگ شباهتی به آن 
فصل که اوسمار در نهایت قهرمان 

شد، دارد.

دومین شکست در نیم فصل دوم با نمایش ناامیدکننده پرسپولیس

آژیر قرمز برای اوسمار
نگاه فنی

هافبک‌های پرسپولیس در تعطیلات

سروش، خدابنده‌لو و شکاری چه کردند؟

  شانس به محمودی رو کرد ولی...

 انرژیک و جسور بود اما خام و بی‌تجربه

 بدشانسی بزرگ‌ گرا در اولین بازی

مواجهه با بهترین بازیکن فولاد

عالیشاه به پست 10 برگشت

چهار تغییر قابل پیش‌بینی در ترکیب اصلی
 روز  ناامید کننده خط دفاع پرسپولیس

ضربات کرنر همچنان قربانی می‌گیرد
 پرسپولیس از همان ابتدای مسابقه با 
فولاد بازی را به حریف داد و هرگز نتوانست 
خودش را پیدا کند. البته که فولاد بعد از 
دقیقه 20 از فشار اولیه خود کم کرد اما 
پرسپولیس اصاً شبیه تیمی نبود که 

برنامه‌ای برای رسیدن به گل دارد.
در این میان نمایش ضعیف خط میانی 
پرسپولیس بشدت به چشم آمد. در 
روزی که سروش رفیعی و باکیچ پشت سر 
عالیشاه بازی می‌کردند این بازیکنان هرگز 
نتوانستند شرایط را به سود تیم خود تغییر 
دهند. عالیشاه که از زمین بیرون رفت 
شرایط برای در دست گرفتن میانه زمین 

بدتر هم شد.
در نیمه دوم خدابنده‌لو جای سروش 

را در مرکز زمین گرفت اما هرگز شرایط 
خوبی نداشت و تا پایان مسابقه هم 
خوب نشد. این هافبک سرخ‌ها که در 
مقابل سپاهان هم ضعیف کار کرده بود 
در این 45 دقیقه نشانی از یک بازیکن 
خلاق و آماده نداشت. در عین حال رضا 
شکاری هم که به عنوان آخرین تعویض 
سرخ‌ها به میدان آمد اصاً چیزی از 
خود نشان نداد و تنها باکیچ تا حدی در 

جریان بازی بود. 
با این حال نمایش ضعیف هافبک‌های 
پرسپولیس و فقدان بازیکن باتجربه در این 
خط باعث شد پرسپولیس بعد از رسیدن 
به گل مساوی نتواند بازی را در دست 

بگیرد و دو گل دیگر هم دریافت کند.

 امیرحسین محمودی بعد از سپری شدن چند هفته و در دوره سرمربیگری 
وحید هاشمیان به فهرست تیم اصلی پرسپولیس رسید و تقریباً در تمام 
مسابقات این فصل روی نیمکت نشسته بود. محمودی یکی دو بار مثل 
بازی حذفی مقابل تراکتور به حضور در میدان نزدیک شد اما هرگز فرصت 
بازی پیدا نکرده بود. با این وجود مصدومیت عالیشاه در همان دقیقه 5 
مسابقه اهواز باعث شد تا این بازیکن جوان با شماره 34 اولین بازی خود 
برای پرسپولیس را انجام دهد. محمودی در نقش مهاجم سایه و بعضاً وینگر 
برای پرسپولیس نمایش مثبتی داشت اما نتوانست کاری از پیش ببرد. او 
فوق‌العاده دونده و جنگنده بود و با جسارت و انرژیک بازی می‌کرد اما آثار 
ناپختگی در حرکات و ضربات نهایی او مشهود بود. این بازیکن بارها با حمل 
توپ و استارت‌های انفجاری نشان داد پتانسیل بالایی برای درخشش در 
ترکیب پرسپولیس دارد اما در ضربات نهایی تجربه لازم را نداشت و در همان 
شروع نیمه دوم در مصاف نسبتاً تک به تک با حامد لک موقعیت مهمی را 
از دست داد. با این وجود به نظر می‌رسد چنانچه او یکی دو بازی دیگر برای 

پرسپولیس به میدان برود شاهد درخشش‌اش خواهیم بود.
 
 

دنیل‌ گرا مدافع مجارستانی تازه وارد پرسپولیس برای اولین بار در ترکیب 
اصلی سرخ‌ها قرار گرفت.

گرا با شماره 33 پشت سر امین کاظمیان و مقابل یوسف مزرعه و ابوالفضل 
رزاق‌پور بازی کرد و تا دقیقه 75 در میدان بود. این مدافع مجارستانی یک 
نیمه در سیستم چهار دفاعه مدافع کناری بود و حدود سی دقیقه در نقش 
وینگر راست بازی کرد اما بدشانس بود که مقابل بهترین و آماده‌ترین بازیکن 

حریف قرار گرفت.
گرا که مشخصاً هنوز با تیم هماهنگ نیست مقابل یوسف مزرعه کاملاً 
دست به عصا بود و نمی‌توانست نفوذ کند چرا که پشت سرش را هدف قرار 

می‌دادند و از همان نقطه به پرسپولیس ضربه می‌زدند.
گرا در نیمه نخست چیزی نشان نداد اما در نیمه دوم وقتی تبدیل به وینگر 
راست شد دو پاس فوق‌العاده داد که دو موقعیت گل در پی داشت. در واقع هر 
دو دو موقعیت جدی گل سرخ‌ها قبل از اعلام پنالتی را این بازیکن ساخت تا 
نشان دهد در فاز حمله بهتر و مؤثر‌تر از دفاع کار می‌کند. او بار اول موقعیت 
گلی برای محمودی ساخت و بار دوم علیپور را در موقعیت گل قرار داد اما 

مهاجمان پرسپولیس مقابل لک کاری از پیش نبردند.

یک ساعت مانده به شروع بازی با فولاد در اهواز ترکیب اصلی و 
نیمکت‌نشینان پرسپولیس مشخص شد و مطابق انتظار تغییرات قابل 

توجه اما قابل پیش‌بینی‌ای نسبت به بازی قبل رخ داد.
 نسبت به دیدار با سپاهان در تهران میلاد سرلک، محمد خدابنده‌لو، یعقوب 
براجعه و مرتضی پورعلی‌گنجی از ارنج خارج شدند تا به ترتیب به‌جای آنها 
مارکو باکیچ، امید عالیشاه، دنیل‌ گرا و حسین ابرقویی بازی کنند. باکیچ 
بعد از بازگشت از مصدومیت مقابل سپاهان شرایط خوبی داشت، عالیشاه 
دوباره در پست10 فیکس شد، دنیل ‌گرا مطابق انتظار به ترکیب اصلی رسید 
تا مدافع راست جدید سرخ‌ها باشد و حسین ابرقویی نیز بعد از پشت سر 

گذاشتن مصدومیت دوباره تبدیل به زوج کنعانی در مرکز خط دفاعی شد.
در عین حال در فهرست نیمکت‌نشینان همچنان خبری از تیوی بیفوما و 
محمد عمری نبود. دو بازیکنی که گفته می‌شود مصدوم هستند. جالب اینکه 
در روز محرومیت سرگیف، اوسمار هر دو دروازه‌بان ذخیره‌اش امیررضا رفیعی و 
محمد گندمی را در فهرست این مسابقه قرار داد و با حضور معامله‌گری دیگر 

خبری از علیرضا همایی‌فر مدافع چپ جوان تیم در لیست نبود.

 پرسپولیس در اهواز سه گل خورد 
و بازنده شد آن هم در شرایطی که 
بعد از رسیدن به گل دقیقه 89 و 
اخراج بازیکن فولاد به نظر می‌رسید 
خ‌ها شاید شانس پیروزی در  سر
وقت‌های تلف شده را هم داشته 
باشند. با این وجود نمایش ضعیف 
پرسپولیس در خط دفاعی باعث شد 
تا حتی یک امتیاز نیز نصیب این 
تیم نشود و اوسمار و یارانش با دست 

خالی اهواز را ترک کنند.
پرسپولیس برای اولین بار در این 
سومین  تا  خورد  گل  سه  فصل 
ینش  سنگین‌تر فصل  شکست 
هم باشد. نکته مهم اینجاست 

که دو گل از سه گل دریافتی از روی 
ضربه ایستگاهی و نقطه کرنر به 
دست آمد. در هر دو صحنه باز هم 
جایگیری نامناسب و پوشش ناکافی 
بازیکنان فولاد باعث شد پرسپولیس 
خیلی راحت گل بخورد.اتفاقی که در 
بازی‌های قبلی هم به وضوح دیده 

شده بود.
مدافعان پرسپولیس که در صحنه 
گل سوم اسیر تکنیک و خلاقیت 
مزرعه شدند در گل اول و دوم حریف 
یارگیری درستی در محوطه جریمه 
نداشتند و یک بار محروقی و بار 
دوم احمدزاده راحت‌تر از حد تصور 

ضربه زدند.
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خیال بقا ندارند
حساس‌ترین بازی این هفته سرد، بی‌روح و بدون گل به پایان رسید. 
دو تیم انتهای جدول آن قدر فوتبال بی‌کیفیتی را ارائه دادند که 
انگار هیچ انگیزه‌ای برای پیروزی نداشتند. دقیقه 2 روی ارسال ضربه 
ایستگاهی و سرزنی ایمان سلیمی می‌رفت به گل اول مس تبدیل شود 
اما نوشی صوفیانی به خوبی توپ را دفع کرد. در نیمه دوم سهمیه هر 
تیم یکی دو موقعیت نصف و نیمه بود. دقیقه ۷۰ روی ضد حمله، نوید 
کومار توپ را به سعید مهری رساند و در حالی‌ که هیچ بازیکنی بین او 
و نوشی‌‌صوفیانی حضور نداشت ضربه‌ای زد که با اختلاف بسیار کم از 
کنار دروازه ذوب‌آهن راهی اوت شد. پنج دقیقه بعد برخورد زنده روح و 
نادر محمدی در ابتدا پنالتی گرفته شد اما با نظر کمک داور ویدیویی، 
تصمیم داور به ضربه ایستگاهی پشت محوطه تغییر کرد. دقیقه 90+5 
روی ضربه ارسالی به روی تیر دوم دروازه مس، نادر محمدی می‌رفت 

گلزنی کند اما توپ او در چهارچوب نبود.

فرار شاگردان رضایی از قعر جدول
بازی در نیمه اول چنگی به دل نزد. تنها اتفاق بازی گل دقیقه 18 
شمس‌آذر بود که داور آن را به دلیل آفساید بازیکن قزوین مردود 
اعلام کرد. اما در همان دقایق ابتدایی نیمه دوم میزبان به گل رسید 
در دقیقه 50 ضربه ایستگاهی داریوش شجاعیان پس از برخورد به 
حجت احمدی و علی آزادمنش مقابل پای میلاد سورگی افتاد که 
برخورد آزادمنش و سورگی در موقعیت مشکوک، منجر به اعلام 

پنالتی به سود شمس‌آذر شد.
 پنالتی اعلام شده به سود شمس‌آذر را ربیع‌زاده خلاف جهت گلر 
تبدیل به گل کرد.دقیقه 66 توپ ارسالی اعرابی از کرنر سمت چپ 
زمین را مددی‌زاده با شوت والی زد که توپ پس از برخورد به نوک 

دستان جعفرپور و تیرک به کرنر رفت.
 دقیقه 89 هم  اعرابی به شکل ناباورانه در محوطه جریمه شمس‌آذر 

توپ را به بیرون زد.

خیبر بازی برده را باخت
فجرسپاسی در حالی در خانه خودش میزبان خیبر خرم‌آباد بود که نیم 
فصل دوم را با برد مقابل پرسپولیس شروع کرد، اما هفته هفدهم را 
مقابل گل‌گهر بازنده شد. خیبر خرم‌آباد اما در هفته شانزدهم بازی را 
باخت و در هفته هفدهم با تساوی به استقبال هفته هجدهم رفت. 
نیمه اول بازی با وجود تاش دو تیم برای رسیدن به دروازه‌ها بدون 
گل به پایان رسید اما در نیمه دوم خیبر در دقیقه 53 توسط اسماعیل 

بابایی به گل برتری دست پیدا کرد. 
این پایان بازی نبود، چرا که فشار فجری‌ها باعث شد محمد آقاجانپور 
در دقیقه 65 دروازه تیم خودش یعنی خیبر را باز کند و بازی به تساوی 

کشیده شود. 
فجری‌ها که روحیه گرفته بودند، در دقیقه 77 روی پاس پیمان بابایی 
توسط سجاد آشوری به گل دوم رسیدند تا خیبر بازنده بازی برده باشد.

کرده است.

فرصتی که از دست رفت
سپاهان در دقیقه 34 دروازه‌اش را باز شده دید. فرار سریع تیکدری 
از سمت راست زمین موقعیت خطرناکی برای گل‌گهر ایجاد کرد که 
پاس کات بک این بازیکن را مجید عیدی مقابل دروازه خالی سپاهان 

فرستاد تا امیر جعفری دروازه را باز کند.
 در دقیقه 57 ارسال احسان حاج‌صفی از سمت چپ زمین به مقابل 
تیرک دوم و ضربه سر تماشایی کاوه رضایی گل تساوی سپاهان را به 

همراه داشت.
 5 دقیقه بعد پاس کاوه به حزباوی تبدیل به گل شد و VAR هم این 

گل را نپذیرفت. 
دقیقه 65 سانتر سانچز و ضربه سر کاوه رضایی به تیرک افقی 
گل‌گهراصابت کرد و با بدشانسی سپاهان تبدیل به گل نشد. دقیقه 
67 جعفری می‌توانست گل دوم خود و گل‌گهر را بزند که ضربه او را 

حسینی با خروج به موقع از دروازه و واکنش دیدنی دفع کرد.
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